

"ТВОЙ ФОРМАТ"

Государственное учреждение образования «СРЕДНЯЯ ШКОЛА № 1 Г.СКИДЕЛЯ»
№ 4 (20) , декабрь 2014 г.

НОВОГОДНИЙ ПРАЗДНИК УДАЛСЯ!

Новый год – это праздник, к которому готовятся заблаговременно, и празднование Нового года в школе не обмануло наши ожидания. Весело, с конкурсами и песнями прошли утренники в начальной школе.



За дискотеку для старшеклассников отвечал 11 «Б» класс, уже известный нам своей креативностью.



Праздник для 5-7 классов прошёл оригинально. Каждому классу было дано задание: узнать, как празднуют Новый год в разных странах, и показать это на сцене. 5 «А» класс представил Россию, 5 «Б» – Венгрию и Бирму, 6 «А» – Кубу, 6 «Б» – Германию, 6 «В» – Италию, 6 «Г» – Турцию, 7 «А» – Норвегию, 7 «Б» – Польшу, 7 «В» – Японию. Ребята порадовали красочными костюмами, интересными инсценировками и зарядили хорошим настроением на долгое время.

Ольга Стойлик. 7 «А» класс. Фото автора.

Фоторепортаж Ольги Стойлик о новогодних праздниках вы найдете на шестой странице ☺!

С Новым 2015

ГОДОМ, ДРУЗЬЯ!!!

Давайте простимся с 2014 годом и вспомним, что он принес немало доброго в нашу школу, в классы, в наши взаимоотношения! Были успехи в учебе, спорте, в творческих делах – всего не перечислить! Но, переворачивая страницу рубежа между 2014 и 2015 годами, давайте подумаем о том, что сделать в наших силах, чтобы год был успешным для нашей школы, для наших семей и для каждого из нас.

А для этого давайте будем добры, трудолюбивы, целеустремленны. Чаще улыбайтесь друг другу! А обо всех интересных событиях пишите в нашу газету!



РЕДКОЛЛЕГИЯ

ТАЛАНТЛИВАЯ ХУДОЖНИЦА

Вероника Чучва, ученица 9 «Б» класса, стала победительницей республиканского



конкурса юных художников «АрхНовация». Работа Вероники, на которой изображен зимний пейзаж, удостоена диплома III степени на республиканском конкурсе. Этот счастливый для Вероники рисунок, который столь высоко оценило жюри, украсил календарь 2015 года, изданный в Минске.

На церемонии награждения в столице Вероника присутствовала вместе со своим педагогом Натальей Михайловной Горщковой, которая ведет занятия в объединении по интересам в Скидельском центре творчества детей и молодежи. Поздравляем Веронику и желаем ей новых достижений в искусстве живописи!

Павел Стокиш, 9 «Б» класс. Фото автора.

ЧУДЕСНЫЕ ЁЛКИ

Заместитель директора по воспитательной работе Инна Ивановна Позняк предложила прекрасную идею: подготовить выставку новогодних ёлок, сделанных своими руками из подручных средств. Самоуправление классов поддержало эту идею, и в итоге на первом

этаже школы появилась чудесная выставка. Это ели из бумаги, салфеток, проволоки, ткани и других самых неожиданных материалов, причем все они изготовлены на высоком уровне мастерства и фантазии.

По словам ценителей, которые на переменах собирались у необычной выставки, самой



оригинальной стала работа учащихся 11 «Б» класса, оформленная как «елка-выпускница».

Анастасия Бекиш, 9 «Б» класс. Фото автора.

ДАВАЙТЕ ВМЕСТЕ «БЛАГО ДАРИТЬ»!



Доброта, сопереживание, ответственность – заветные слова, которые каждый родитель хочет сказать о своем ребенке. Однако... Современные дети очень часто сталкиваются с жестокостью. Сцены с насилием демонстрируют по телевизору, изобилуют ими компьютерные игры. Сегодня, на мой взгляд, стоит острая проблема – как научить ребенка быть добрым? Этот вопрос волнует и меня как педагога. Школьные годы остаются навсегда в нашей памяти. Начав карьеру учителя, передо мной встал вопрос – можно ли

научить доброте, сочувствию в школе? Конечно, можно! Каждый день перед нами есть выбор – творить добро, помочь ближнему, или пройти мимо того, кому нужна помощь. И я решила, что моя задача как учителя и классного руководителя – создать такие условия, при которых ребенок сделает правильный выбор. Кто-то из вас спросит: «А с чего начать?». Все очень просто – начните с конкретного доброго дела!



С 2013 года мы организуем

поездки в детский дом г. Гродно. И этот год не стал исключением. 3 декабря учениками 6 «Б» класса была организована поездка в детский дом. За несколько недель до этого в школе



была прошла акция по сбору подарков детям-сиротам. Спасибо огромное всем, кто откликнулся и не остался в стороне! Благодаря вам и вашему чуткому сердцу было собрано не только огромное количество канцелярских товаров и игрушек, но и сладких подарков! Дети ждали нас с нетерпением! Они с огромным желанием участвовали в конкурсах, рассказывали стихи и пели песни! Судя по счастливым глазам, милым улыбкам этих детей и звонкому

смеху, нам удалось приблизить для них новогоднюю сказку! И помните: «как бы жизнь не летела - дней своих не жалея, делай доброе дело ради счастья людей».

Мария Николаевна Ковалевская, классный руководитель 6 «Б» класса.

Безопасный Новый год

Свидетелями необычного флеш-моба стали жители Скиделя: по улицам города шествовали группы молодых людей с забинтованными руками, ногами или с повязками на лице. К одежде пострадавших были прикреплены листы с надписями: «У меня в руках взорвалась петарда», «Разбирал фейерверк на части», «Бросил петарду себе под ноги», «Украсил елку бенгальскими огнями» и тому подобными. Так называемые «пострадавшие» раздавали прохожим календарики и информационные листовки, посвященные правилам безопасного поведения во время проведения новогодних праздников.



Организатором профилактической акции «Безопасный Новый год» стали Гродненское областное управление МЧС при поддержке Республиканского государственно-общественного объединения «Белорусское добровольное пожарное общество» и «Белгосстраха».

Заместитель начальника Гродненского районного отдела по ЧС по идеологической работе и кадровому обеспечению, подполковник внутренней службы Андриан Климович подчеркнул, что целью акции является привлечение внимания общественности к проблеме травматизма детей при использовании пиротехнических изделий. Эта проблема становится особенно злободневной в канун новогодних праздников. Во флеш-мобе приняли участие около 60 учащихся СШ № 1 г. Скиделя, на базе которой, как сообщил Андриан Климович, уже в течение ряда лет преподается факультативный курс по безопасной жизнедеятельности. Предупреждение экстремальных ситуаций – это одно из важнейших направлений деятельности МЧС.

Наталья Ивановна Черкес. Фото автора.

«ТВОЙ ФОРМАТ»

Государственное учреждение образования «Средняя школа № 1 г. Скиделя», № 4 (20), декабрь 2014 г.

1 ДЕКАБРЯ – ВСЕМИРНЫЙ ДЕНЬ БОРЬБЫ СО СПИДОМ

Всемирный день борьбы со СПИДом отмечается ежегодно 1 декабря. Этот день служит напоминанием о необходимости остановить глобальное распространение эпидемии ВИЧ/СПИДа. Впервые провозглашён ВОЗ в 1988 году.



Красная ленточка — символ солидарности с ВИЧ-положительными людьми и с живущими со СПИДом.

В этот день педагог социальный Чеслава Казимировна Романовская вместе с волонтерами подготовила акцию, направленную на формирование среди молодежи ответственного поведения.

Анастасия Кислая, 9 «Б» класс. Фото автора.

Основные правила передвижения в гололед

1. Старайся обходить скользкие участки дороги. Лучше потратить лишние пять минут, чем рисковать своим здоровьем. Если такой возможности нет, иди по льду очень осторожно и медленно, ступая на всю подошву.
2. Если ты все-таки поскользнулся, постарайся присесть. Так высота падения будет меньше, а удар слабее.
3. Падение на спину может привести к различным травмам позвоночника. Во время такого падения нужно как можно быстрее сгруппироваться (округлить спину и подвести колени к груди).
4. Носи малоскользкую обувь. Для дополнительной безопасности подошву можно потереть наждачной бумагой или наклеить кусочки пластыря. Подошву нужно предварительно намазать и высушить.
5. Береги голову и лицо. При падении подними голову или выставь руку, чтобы не ушибиться или пораниться.
6. При переходе через проезжую дорогу будь особенно внимателен. Переходи дорогу по пешеходному переходу на зеленый свет светофора.

ПОМНИ: самое главное – это БЕЗОПАСНОСТЬ!

С наилучшими пожеланиями, Ваш ДЕД МОРОЗ.

«ТВОЙ ФОРМАТ»

Государственное учреждение образования «Средняя школа № 1 г. Скиделя», № 4 (20), декабрь 2014 г.

Фоторепортаж Ольги Стойлик, 7 «А» класс ВЕСЕЛЫЙ НОВЫЙ ГОД!



Главный редактор Наталья Ивановна Черкес
Заместители редактора: Анастасия Бекиш, Екатерина Зайцева
ВНИМАНИЕ! Ждем Ваши интересные статьи в НАШУ газету ☺!